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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СЕРЕДА, 19. ГРУДНЯ 1923.Сторона 2. Число 101.

‘" ОКЖАІЖІЖЖ LABOR BBWI" До виїзду стрільців без заднмх думок і порахунків. Але тому,1 ренамн держави антантн лише тому, що ті держави в ухвалі комуністів і почалась вже на
Гііііііяіиіі мші-weeldy by tb» Ukrainian Labor Hews Дав'в *ио > країна, держава робітничо-селянська, а не буржуазно-'" де- і 11. липня 1919 стояли на правнім становищі, що в останній ново робота. Мирна творча,

- - - - мократична , наші патріоти виливають на неї помиї. Що-ж? інстанції рішає населення краю. Бо ннакше польська правна жвава робота у всіх галузях
Хто до чого сотворений. Радянська 5 країна до нового, вільно- дерівація буде колись доказувала на підставі актів з Вашими господарського культурного 
го життя працюючих, а “патріоти” до помий Дивуватися ні- підписами. Що д-р Кость Левицькнй виказав аж таку недо життя.

стачу політичної інтуїції, це нікого не здивує по тім, що він Свято 6-их роковин жовтне- 
уже за часів цісаря Франца Посифа І. “довів"" галицьку справу вої революції пройшло з осо- 
"щаслирЬ” до того, що Галичину признала Австрія Польщі, бливо піднесеним настроєм. 

Та бо й справді, для українських підпанків наступила чор- коли він до останної хвилі дурив свою суспільність, а навіть Парадна сторона була менше 
на година. Кожднй день приносить нові удари. Ось недавно товаришів, до яких належали і Ви Вп. П. Президент, що “всьО замітка, як в попередні роки, 
заверещала вся патріотична преса про покаяння “отамана буде добре". Але як Вп. П. Президент оправдають себе в очах але за те відчувався небувалий
Тютюника, шо перейшов на бік Радянської Влади, аж тут нова будучого історика, що довіряли такому чоловікови, котрий ду- ще досі настрій і єдність робіт- 
довбня на панську голову. ^ мав компліментами “взяти" антанту? Довіряли, хоч знали його ників і селян між собою, а од-

Львівський "Новий Час’ в 8 числі, подає таку новинку: ум й чули пересторогу, прилюдно висказувану. Бо я крн- них і других з комуністичною
“Слідами Тжіпиникз, пішо* проф. Груимвський і колишній ко* про те не тільки на засіданнях Ради вповноважених, але партією, 

мсндаш київської дивізії У.Н.Р. полковник Янченко, які виїздить hj 1 на засіданнях Національної Ради й за те діждався того тільки, із XI 1923. 
лин на батьківщину. По Варшаві долить чутки, шо й Петлюра рад- що —-, ЯК тепер реферує ПО Канаді п. Іван Петрушевнч, Ваш
би вернути накупивши собі гостину у союзників В тій справі та- свояк і довгий час довіренний муж член Уряду “раді що '
Г^ТЛ^П ХаГ™м “ЛУТ~* “■** neperoeoP” МІА Назарука позбулися з Відня" (з листу Виділу То в. ім. М.’ Дра-

гоманова в Монтреалі до проф. Боберського з 28. липня 1923).
Цього “патріоти" не надіялися і, щоб залатати велику про- На зборах в Монтреалі п. Іван Петрушевнч заявив, що “Пре- 

! Галину, стараються знов оправдати виїзд проф. Грушевського. дидент цілком нездібний виконувати свій уряд" і що “члени не булася . в Луцьку посольська 
Від кількох років > Форт Виліям, Онт., істнувало україи- "Свобода' в 291 числі скиглить між иншим так: уміють взагалі провадити української справи" (з того листа), нарада, на яку прибули всі по-

ське товариство п н. “Просвіта" В останніх роках це товари- -Офіціяльна совітська агенція -роста' повідомила, шо проф м ПишУ все те не тому, щоб доказувати, що я вже перед літами слн Соціалістичної Фракції
ство побудувало собі власний дім А що членами тов. “Про-1 і р>шевський звернувся з проханням до совітської влади, щоб йо- прилюдно показував у чім саме полягає та нездібність, хоч Укр. Клюбу в варшавському

--світа'г-як і иншйх подібних товариств, є переважно робітники,! му було дозволено поїхати на совітську Україні мимо всьогр Уряду покинути я не міг, бо мав виразні й одно- соймі і десятки делегатів з у-
Г то з побудова нням власного будинку вони рішили перемінити 8“ довідуємося з певного жереда. ця вістк відповідає дМсности. голосні ухвали своєї партійної Групи, щоб не поки дати, а з Го- сіх повітів Волині, Холмщинн,

назву товариства на Український Робітничий Дім. За перемі Метракташі закінчились позитивним вислідим. і.ювною Управою партії годі було увійти в постійний контакт. Поліси і Підляща,
пою назви голосували всі члени товариства, за виїмком кіль- УЧСНИЙ j громадський дію, він на Україні принесе більше корнети. Але ,1ИШ>' це «а те, щоб Вп. П. Президент бачили 1. як навіть Запов.джении на 17. і 18.
кох одиниць, які пізнійше виступили з організації. „і* „а еміграції" найблищі Вам думають про Вас, 2. щоб Ви в порозумінні листопада соціалістичний зїзд

Здавалося, що на цім тла справа закінчилася. Та стало- ... ... бодай з одною Групою направили хоч теоретично те, що не- не міг відбутися по причині
ся не так. Виступивші з організації члени, сторонники укра- ' а ше и„силхютьси латРюти вговорити в себе, іцо проф. П0ТрібН0 признали правну суверенність тим, які її перелили заказу польського міністра па- 
інських “патріотів", заскаржили до суду заряд Українського Р>шевськин зовсім не просив Радянську Владу, щоб дозво- на Польщу, 3. щоб будучі керманичі публичної справи мали на Керніка, натомість відбула-
Робітнмчого Дому в Форт Виліям за те, мовляв, що він насилі!- лила на І10Г0 ПРИ,ЗД' а ніби-то сама Влада просила його ще 3 чого вчитися особливо в тім напрямі, що не вільно вірити ся посольська нарада,
но захопив в свої руки товариство та його будинок і не ужи- :і запропонувала йому кандидатуру на голову Державної Все- в р03уМ ЛЮдей, які від десяток літ ніч за нічю пересиджу- На нараді в Луцьку ухвале
на* його для тих цілей, для яких товариство було зорганізова- > критської Академії Наук. Але дурнота панків доходить до і вали по ШИНках, не читали ніякої політичної книжки й ду- но ряд резолюцій, як зліквіду- 
і:е. Іменно говорилося в оскарженню, що товариство пропові- иаивиІи°Г0 степеня, Г Томимо крокодилячих сліз, вони ще й мають_ що голова сильна до горівки мусить бути сильна та-1 вати дотеперішнє неясне ста- 
дує тепер большевнзм, комунізм і всякі инші “ізми". Тому ,аЛівннють, що проф. pSшевським не стане Москалем , так кож до публичннх справ, “ut doeet excmplum" автора “мудрих" повите, зєднано всі пролєтар- 
оскаржуючі (щось 4 чи 5 людей) домагаються від суду, щоби нко" на ' KPaiHI вих застав-1яли примусово московщнтисн. А нот до “Правних суверенів" Східньої Галичини. Кожний, хто ські сили і поведено працюю- 
еін відібрав будинок товариства від теперішного його заряду *цож’ ”,к не нове життя українського трудового народу в Радян- глухав зарозумілих викладів, що мовляв “Англія за нами, чі маси Західньої України на 
і передав його їм СЬКій країні тягне до себе і рушевських і Тютюників і навіть |талія за нами> Японія за нами і... навіть Франція за нами", правдивий шлях до визволен-

Минувшого тижня відбулася перед висшим судом в Порт спокУшУе етлюр - ^ ,le Mjr припустити, щоб був можливий "провідник" аж такий ни, шлях .створення сильної
Артур, Онт., розправа проти заряду Укр. Роб. Дому в Форт Ви- Правда, тяжко, дуже тяжко збанкротованим патріотам смілид в обмані публичної опінії і своїх товаришів тим біль-іодноцілої пролетарської пар-
ліям. Судія Ке лі з Торонто, перед яким велася розправа, не переживати ганебний кінець свого животіння. Тяжко призна- ше_ що Т01-, чоловік робив увесь час таємничі міни і тим тії.
видав ще свого вироку Та пишемо ми про цю розправу то- ™ ІМ' шо свое вони віджили і що прийшов новий час, в якому більше, Шо мовчали або за ним ішли навіть його бувші пар- Присутні посли і делегати
му, що на ній говорено про Стоваришення Український Робіт- вони мож>ть 6УТИ Т1ЛЬКИ смирненькими дідусями, на ласці сво- ляментарН{ товариші як Ви Вп. П. Президенте й п. посол Сімга- ухвалили:
ничий Дім і про “Українські Робітничі Вісти". 1Х д:Гі и . левич, котрі повинні були за 10 літ такого дурення Вас самих

Вінніпегські дневники з четверга і митниці минувшого тиж- 'н нс див>емося переходові ані Г ру шевського, ані Тютю- 1де за старої Австрії, знатц вартість такого типа. Надзвичайно , ycjx соціалістичних партій 
ня містили довгі депеші з Порт Артур, в яких говорилося не- иика" ан1 иншим иедавним запеклим ворогам Радянської ікра- ц;кавЄі що Т0І", тип мае іце ТЄпер смілість писати сюди по HKj 
сотворені річи про Стов. У.Р.Д. і про нашу газету. В телєГра- ,ни’ вк| 1 кождим днем прозрівають. Бо час, найкращий лікар. rp^juj на “дипльоматичну акцію" і ще цікавіше те,
мах було сказано, що Український Робітничий Дім в Вінніпегу Крокодилячі сльози патріотів хвилеві і є ознакою тіль- j| Президент уважали за відповідне по тім усім іменувати йо- і 2. Пойняти програму і
висилав до Форт Виліям агітаторів, які закликали до револю- кн 1Х безсилости. Тому ніхто з нас не дивується вже, що Наза- J Q шефом Ліквідаційної Комісії. Га, може й слушно зробили гику у С.Д.П. і вступити в ря-
ції і т. п. “Українським Робітничим Вістям" приписувано, що рхк 3|"ш°в з посла на редактора жалюгідного свистка Січос Rn- п Президент, бо як у Відні є тепер в польськім посоль- то,- партії

вих Вістей , Кость Левицький до безтями заливається горівко- 1
ю, Петлюра переговорює з Харковом, а “Свобода" плаче.
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СОЦІЯЛІСТИЧНА НАРАДА 
В ЛУЦЬКУ'.

НОВІ НАПАДИ НА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ. Дня 17. листопада ц. р. від-

.

1. Декляративно виступити

колись працювали на цих
що Вп. землях.

так-

вони явно проповідують заведення совітського правління в Ка
наді. Стов. У.Р.Д. змішувано з Третин Інтернаціоналом. Вза
галі в телеграмах з Порт Артур містилися такі дива, які нікому 
і приснитися не можуть. Всі ті ревеляції мали бути оперті на ЧУТЬ вмирати — а мусять. І тоді теж плачуть... 
зізнанях свідків, що були покликані зі сторони оскаржуючих.

Коли читати те все, що писала з приводу розправи в Порт 
Артур капіталістична преса, то приводиться до заклЮчення, що 
оскаржуючим (зглядно тим, що їх до цего кроку намовили) не 
так розходилося о відібрання будинку "Просвіти" в Форт Ви
ліям, як о змальований перед властями українських зоргані
зованих робітників в Канаді як страшних большевиків та за- 
говірників - революціонерів, яких належить сейчас вивішати.
Инакших мотивів панове “патріоти" не могли мати.

Кождий, хто бодай троха обзнайомленнй зі справою знає, 
що Стов. У.Р.Д. є просвітною організацією, яка нічого спіль
ного з політикою не має. Як не Іюлітична організація, Стов.

стві оден розумний чоловік, то перепре те, що Польща даром 
дасть сальонові вагони для всіх, кого поручить той “Геній"’, і 

Засуджені на неминучу загибель дідусі також часто не хо- ;іб„ тільки його самого дістати до Галичини для цілковитого

На цій нараді по звітах Пос
лів створено власну організа
цію У.С.Д.П, виделєговано 
товаришів до Головної Упра
ви У.С.Д.ГІ. і рішено приступи
ти до якнайскоршого зреалі
зована ухвал цеї наради.

забагнення всякої нашої політичної діяльності!. Але сталося.
Тепер Вп. П. Президентови лишається тільки направити бо
дай на папері те, що можна ще направити, головно маю на 
думці юридичне справлення. Про відповідне поставлення нашої 
справи у відношенні до Великої України мігби я тільки устно 

ір£ферувати. Але думаю, що коли Вп. П. Президент вислухаєте 
і опінії, хочби тої групи членів Нац. Ради, яка єсть за кордоном, 
то рішення тої справи вийде так, як. повинно вийти, як н. пр. 
випал об було рішення в справі розпущення військових таборів, 
якого я на Раді Уповноважених домагався ще перед двома 
літами, аргументуючи, що в разі визнання нашої держави ми 
дуже скоро поставимо військо, а люди не тратити муть даром 

Як бувшому начальникови української держави, якому літ і здоровля. Але Вп. П. Президент не рахувалися з публич- 
У.Р.Д. не могло бути в ніяких зносинах з III. Інтернаціоналом, я все отверто висказував свою думку і — на жаль — усе прав- ною опінією з виїмком опінії “мудрого” автора згаданих нот. 
ані ніколи не висилало бесідників/що накликали до револю- диво предсказував катастрофи (і в Камянці й у Відні), по- Словом Вп. П. Президент мусять бодай по цій катастрофі стати
ції в Канаді. Це -такий абсурд, про який не варто говорити, зволю собі ще раз в останнє зробити те саме, що правда тіль- звичайним скромним чоловіком, який шукає й посідає по-
Правда, в Форт Виліям могли бути бесідники, що говорили на ,ки з почуття ибовязку, але вже без надії, що вплину на Вп. П. стійну стичність з опінією, або — уступити зовсім. А лучше
політичні теми, однак вони були там і говорили як представ- Президента. уступити цілий рік за Скоро, ніж годину за пізно, лучше для кож уЧасть представники ре-
ники політичної організації, Робітничої Партії Канади. Хоч Мій погляд такий на ситуацію: справи і для Вашого імени в історії, на котрім залежить хочби закц;іі бібліографічних журна
можна бути певним, що й бесідники з рамени політичної пар- 1. Українських земель без війни Польщі з иншими держа- і тому, аби бодай щось остало ясне в тім димі, який переходимо. лів j загальн,,і преси, наукових
тії не говорили таких нісенітниць, які їм приписується в телє- вами з під Польщі не освободнмо. . На випадок Вашого уступлення уважавби я вказаним перс- установ, які займаються біблі-
грамах з Порт Артур. Також кожднй, хто читає нашу газету, 2. До того часу треба засаДничої опозиції за кордоном. дати головство опозиції Д-фови Евгенови Левицькому або оГрафіч‘,10ю роботою,
висміється з того, що нібито “Укр. Роб. Вісти” проіїбві- 3. Вп. П. Президент не надаються на провідника тої опо- проф. Ол. Колесі, бо хоч бони особисто мають хиби, навіть окремі робітники бібліографії
дують заведення совітського правління в Канаді. зиції вже тому, що з іменем Вп. П. Президента звязана повна значні, у нас годі ннакше.

Але є люди, котрим наша організація Стов. У.Р.Д. і наша невдача. Инші причини заощаджу Вашій особі, тим більше, І 
газета “Укр. Роб. Вісти" стоять сіллю в оці і вони хотіли би за шо не маю надії на те, щоб викликати зміну, а я про це гово- 
всику ціну не бачити їх на світі. Свого часу такі "патріоти", рив нераз у Відні і ще в Камянці без успіху, 
як голова Інституту ім. П. Могили в Саскатуні Мих. Стечишин 4. Одначе тому, що в нас нема людей і що ми традиційно !
і презвитерськнй прічер в Торонто П. Крат, явно робили доно- не вміємо зміняти їх, — невиключена річ, що Вп. Г1. Президент 
си на українські робітничі діточі школи, що в них, |<0>вляв, моглиби згодом зробити щось, тим більше, що не підписали 
вчать большевизму. Тепер “патріоти" постаралися о те, що ніякого соромного акту. Та цього за мало. Щоб собі умож-
про "революцію” українських робітників заговорено аж в суді, ливити це, треба змінити основно тактику супроти людей і бу- 

Таким способом воюють проти українських робітників хвально нічого не робити без ухвали бодай якоїсь Групи 
українські “патріоти", агенти капіталістів, які ненавидять ро
бітничий рух гірше, як самі капіталісти.

к. ц.

ЛИСТ НАЗАРУКА ДО ПЕТРУШЕВИЧА.
ВСЕУКР. НАРАДА НАУКО
ВИХ РОБІТНИКІВ КНИЖКИ.

( Відпис.)

Дня 8. листопада в домівці 
Української Книжної Пала
ти в Харкові відбулася Всеу
країнська нарада робітників 
книжки, скликана Українською 
Книжною Палатою. На нара
ді були заступлені всі Держав
ні Бібліотеки й бібліографічні 
установи України. Брали та-

(Продовження.)
III.

1

■
ш

■ а іакож

й державних бібліотек.
В програму наради' входили 

інформаційні звіти всіх вичи
(Дальше буде.)

слених установ, доклади про 
сучасні ідеольоґічні завдання 
академічних і державних гро
мадських бібліотек, про об- 
еднаинй науково-бібліольогіч- 

цим вони заявляють, що горе ної роботи на Україні, про ви
тому, хто поважиться напасти дання бібліольої ічної літерату- 

трудо- ри, про науково-досвідчі ка-

ПІДНЕСЕНИЙ НАСТРІЙ.
(hid нашого кореспондента .* України.)

Серед широких працюючих 
мас Радянської України замі-

петентних осіб. Инакше доведуть Вп.* ГІ. Президент до того, чається піднесений настрій. Як 
що всі усунуться і запротестують явно проти дальшої участи робітники так і селяне дуже ці- 
Вп. ГІ. Президента в українській політиці взагалі, так, що ді* кавляться політичними подія- 
яльність Вп. ГІ. Президента скінчиться зовсім подібно як ді- ми, що розвиваються в захід- 
яльність Петлюри, чого я певно не хотівби. З ддтепе^їшних ній Европі а головно в Польщі 
дорадників мусять Ви. ГІ. Президент рішучо позбутись д-ра і в Німеччині. Тепер вже всі, 
Костя Левицького, котрий весь свій — на щастє невеличкий навіть найбільше відсталі в по- 
— хист до інтриги уживає не проти чужих, а проти своїх, літичнім
А с\проти чужих був на стільки наївний, що радив п. ІГрези- наглядно на примірі Німеччи- 
дентови писати до держав антанти “як суверенів Східної Га--;ци, що рівним шляхом а не ма- 
личини (гл. н. пр. ноту Галицького à ряду з 21. листопада нівцями веде пролетаріат до 
1922), хоч сама антанта стояла на становити, що умова в побіди тільки-юдинока комуні- 
справі Галичини “буде спиратись на право 
яке населення Східної Галичини виконає в останній інстанції
відносно своєї політичної приналежносте (Постанова Най- впевнились, що радянська вла- 

“Чсськнй >ряд приступив ДО Ліквідації українських таборів. Тих. ВИСШОЇ Ради коаліційних І усуЮЗНЄНИ.Х держав 3 11. ЛИПНЯ да і комуністична партія всіми 
що рішилися їхати до краю, підсилає команда табору з паперами, 1919). Чи памятають Вп. П. Президент, як я у Відні на за- силами стараються забезпечи
те польська влада не хоче приймати тих людей На днях більші сіданнях Ради Уповноважених Диктатора всіми способами тн населенню радянської краї-
транс порти пустились на Лав очне, але їх не пркмто. Через те л«>- старався переперти, аби в нотах і відзивах нашого Уряду не Ни мирну працю що. .радян- 
де опнннлнеї бел жадного забезпеченні на вудиш. На дорогу - 1 мирну працю, ши .радян
стають якраз стільки, щоби доїхати до граниш. Люде не дивують- ставати на становищі, що держави антанти є суверенами ський уряд готовий дорогою 
ся пост>ііоминю польської влади, але мають жаль до чеського щщ. t Східньої І аличини ? Я аргументував: що скажете тоді, коли ті ціною
вительства, що лишає іх серед дороги й одним махом нищить те по- держави зречуться признаваної Вами суверенности на користь еї країни. Про це знають ши- 
чуття вдячности у стрілецтяа, яке заслужило за гостинність на чс Польщі?” На те вихований за старої процедури д-р К. Левиць- р0кі маси населення і бачать
сьвШ території". кий заявив “просто", що він "уже вміє писати ноти". Вп. П це наглядно. Тому вони всі

Справді, — “патріотична" братія взяла вершок безлично- ; Президент стали на його становищі як Диктатор і навіть не чуйно прислуховуються всім
сти. Хто-ж довів стрілецтво до цеї трагедії? Хто привів їх в допустили мого домагання, щоби проекти нот були перед ви- кличам радянської влади і ко-
чеські табори? Хто держав і обманював їх в чеських таборах силкою читані на Раді і повноважених, хоч навіть у ґенераль- муністичної партії і рішучо без 
кілька літ? Хто дорогою ганебної зради відкрив польським па-, них штабах війська, побудованих на засаді сліпого послуху,1 всяких хитань йдуть за цими 
намфронт на Україні 1920 року? І справді дивно, що у країн тільки на основі уаргументованих рішень більшости прий- кличами.
ська дрібнобуржуазія не хоче зрозуміти чеську дрібнобуржуа- мається виготовлені плини й переводиться баталії. Такий по- Працюючі маси Радянської 
зію. Ta-ж ясно, що Чехія так довго удержувала стрілецькі та-. літнчний “слрит" і “розум" виказано в Уряді і так тракто- України заняті тепер горячко-
борн, доки мала надію, що за це в сто разів більше порахує собі вано голос перестороги. Не дивниця, що є ноти, виготовлені во відбудовою народиього го-
3 бормсдавських копалень. Але тепер, після банкроцтва та- тим "мудрим” політиком, а підписані на жаль Вп. П. ГІрези^сподарства і підвищення куль- 
лнцьких дрібнобуржуазних “політиків", яке діло Чехам до ; дентом, котрі виглядають зовсім як листи семинариста до гім- турного уровня. Вони знають, 
стрільців? Буржуазія не знає сентиментів ані ласки в експльо- иазиста. В ноті з 24. липня 1923, підписаній Вп. П. Президен- що продовжати цю роботу у- 
атації. А українські “патріоти”, головні злочинці цеї трагедії, том, є вже таке: “До головних держав антанти як правних су- спішно можна лише в мирній 
проливаючи крокодилячі сльози — нарікають на чеське пра- веренів Східньої Галичини”. Раджу бодай тепер виступити обстановці і тому вони доро- 
вительство. Тнмчасом Радянська Україна приймнла охочих з аргументацією, що Галицький Уряд уважав правними еуве- жать миром, але рівночасно з

г ком-

на радянську мирну 
в у країну. тедри книгознавсгва, про кон- 

На безчисленних много ти- центра цію старинних та рід- 
сячиих робітничих і селянських ких видань, про вивчення "мі- 
мітілгах та зборах, виносяться с цс вої книги", про вживання 
такі резолюції, що коли-б во- десяточної системи в академій-КРОКОДИЛЯЧІ сльози.І

щ йовничі шляхтичі Польщі по- них бібліотеках, про організа- 
бували хоч на однім такім мі- цінне обєднакия академічних і 
тінгу то напевно їх‘‘ryeeretwij’" державних бібліотек та біблі- 
зменшилосяб більш, як на по- ографічних установ, про осно- 
ловину. ванни Всеукраїнського Б]бліо-

Серед широких працюючих льоґічиого Товариства й инші. 
мас України великий підйом.
Вони з величезним напружен
ням горячкоио слідять за поді
ями в Німеччині і готові допо
могли німецькому пролетарів- На зїзд і робітничої партії 
тові чим тільки можуть. По Норвегії, шо відбувся в Хри- 
всій Україні проводиться зараз стіянії дня 4. листопада, висту- 
збірка в користь борючогося пили остро проти себе два на- 
міжнароднього пролетаріату, прямки. Один з них, який ре- 
Хоч український робітник і се- презентувала дотеперішна біль 
лянин сам ще живе на пів у шість управи партії, заявився 
злиднях та ломимо того він за

Характерною рисою українського дрібнобуржуазного та
бору є не тільки підла, гидка в цілій основі боротьба з органі
зованим робітництвом, але й запльовування самим собі очей. 
Про це, що вони обманювали пять літ українські галицькі маси 
панською антантою і держали по чеських таборах десять тисяч 
стрільців, сьогодні вони забули, як забули й про саме стрілец
тво. Джерзиситська “Свобода" в 288 числі, проливає кроко
дилячі сльози над “Трагедією галицьких стрільців-поворотців".

■ відношенні бачать

самоозначення. стична партія.
Дальше, всі 'переконались і РОЗКОЛ В РОБІТНИЧІЙ ПАР

ТИ НОРВЕГІЇ.

платити за мир для сво-

дальшим належанням до 
своїм пролетарським чуттям Комінтерна, але застерігаєть- 
чує, що доля німецького робіт- ся проти останніх постанов 
ника сьогодня ще більше гір- міжнароднього конгресу і ек- 
ка і щедро сипляться жертви зекутиви відносно творення 
і від робітників і від селян, робітничо-селянського уряду і 
Жертвують гроші, жетрвують проти резолюції в справі релі- 
хліб і відсилають своїм братам гійного питання. Друга части- 
революціонерам 
Польщі і т. д.

Німеччини._ на враз з молодечими союзами
заявилась за безоглядним при- 

А в себе працюючі україи- няТтям постанов Комінтерна і 
ські маси провели перевибори  ̂точного переведення їх 
Рад, зміцнили иововибрані а- тя. Більшістю 169 голосів пре
парати радянської влади -сві- ти 107 відкинено

в жит-

домагання
послали в них і другої частини.жими силами,
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